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 شده را بدست آوريد.هاي داده  با توجه به شكل مقابل درستي يا نادرستي عبارت
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هاي  تمام زيرمجموعه yxA , .را بنويسيد 
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اگر  41  xzxA  و 6,5,4,3,2B هاي زير را بنويسيد. باشد اعضاي مجموعه 
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را طوري پيدا كنيد كه مجموعه  yو  xمقدار  15,93,52  yx.تكميلي(يك مجموعه تك عضوي باشد( 
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 جملات زير را كامل كنيد.

 باشد آنگاه BAالف( اگر 

  BA  
 BA  
 BA  

                                                             عضوي ........................ زيرمجموعه دارد. 5ب( يك مجموعه 
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كشيم هر يك از  ايم يك كارت را به صورت تصادفي بيرون مي را روي پانزده كارت يكسان نوشته 15تا  1اعداد 

 حساب كنيد. احتمالات را

 الف( عدد رو شده اول باشد.

                                                                            نباشد. 5ب( عدد روشده مضرب 
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الف( بين دو كسر 
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و  2
4

 دو عدد گويا بنويسيد. 1

 دو عدد گنگ بنويسيد. 3و  7ب( بين 
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 )تكميلي( .دست آوريدعبارتهاي داده شده را به حاصل 
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 .با برداشتن قدر مطلق بدست آوريد حاصل عبارت مقابل را

 719419 
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 را به دست آوريد. حاصل عبارت مقابل
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 هاي زير را به دست آوريد. طرف دوم تساوي
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اي  مقياس نقشه
10000

 باشد. مي 1

 ي واقعي دو نقطه چقدر است؟ باشد فاصله cm7الف( اگر فاصله دو نقطه روي نقشه 

 درجه باشد اندازه واقعي زاويه چند درجه است؟ 5/37ي بين دو خط روي نقشه  ب( اگر زاويه
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را بيثان كنيثد.    BMDو  AMCنهشتي دو مثلث    است علت هم CDوسط  Mو نقطه  1ddدر شكل مقابل 

 قرار دارد؟ ABوسط  Mچرا 
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 هستند. ABCDالاضلاع  هاي متوازي ارتفاع CFو  AEدر شكل مقابل 

 ؟؟ FB=DEچرا 
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 )تكميلي( .را به صورت عددي تواندار بنويسيدهاي داده شده  حاصل عبارت
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 نمايش علمي اعداد داده شده را بنويسيد. 
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 حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد.

 

 35 2732 
 
 

5/1 

 20 موفق باشيد 
 

 


